

ШИРОКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ПРОВІДИТЬ НАБІР НА ВІСЬКОВУ СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ У ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ



Стабільне щомісячне грошове забезпечення:
 - солдати від 10 200 тис. грн;
 - сержанти (старшини) від 12 000 тис. грн.
Надбавка за участь в операції об'єднаних сил:
 - перша лінія 17 000 тис. грн;
 - друга лінія 6 500 тис. грн.
 «Додаткова винагорода виплачується військовим у районі проведення операції Об'єднаних сил за створення

безпечних умов виконання бойових завдань і збереження життя і здоров'я під час участі в заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях»:

У розмірі:
 - командир відділення 6 000 грн;
 - інші посади – 5 000 грн.
Загальне грошове забезпечення, з усіма надбавками становить:
 - від 22 000 грн – до 35 000 грн.

При укладанні контракту (на будь-який термін) на підприємствах, в установах тощо зберігається робоче місце та середній заробіток.

Виплата одноразової грошової винагороди військовослужбовцям після укладання ними першого контракту:
 - для рядового складу – 18 160 грн (8 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб);
 - сержантському (старшинському) складу – 20 430 грн (9 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб).

Безоплатна медична допомога військовослужбовцям у військових медичних закладах; виплата грошової компенсації за піднайм житла; пільгове санаторно-курортне лікування військовослужбовців та членів їх сімей.

За детальною інформацією звертайтеся за адресою: **сmt Широке, вул. Зарічна, 1.**

Контактні телефони: **(05657) 2-90-58, (096) 841-53-01.**

БАЖАЄТЕ ОТРИМАТИ ЯКІСНУ ЄВРОПЕЙСКУ ОСВІТУ?

Запрошуємо на навчання до Національної академії внутрішніх справ!

Академія здійснює підготовку працівників органів досудового розслідування, кримінальної поліції, превентивної діяльності, спеціалістів-криміналістів та психологів для підрозділів Національної поліції України й інших центральних органів виконавчої влади.



Детальна інформація щодо вступу до НАВС за телефонами:

+38 (044) 520-06-66

+38 (097) 717-71-36

Email: **prymalna_komisija@naiau.kiev.ua**

Сайт для вступників: **http://vstup.naiu.kiev.ua**

Навчатися з НАВС – престижно!

Навчатися з НАВС – перспективно!

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ШКІЛ ПІД ЧАС АДАПТИВНОГО КАРАНТИНУ

Оприлюднено рекомендації МОН для закладів загальної середньої освіти. Документ роз'яснює особливості роботи шкіл під час адаптивного карантину з 24 лютого і наголошує на пріоритетах роботи закладів у цей період.

Відповідно до постанови Уряду №104, з 24 лютого до 30 квітня 2021 року на всій території України запроваджено адаптивний карантин. Залежно від епідемічної ситуації, на території України в цілому або на території окремих регіонів встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19, кожен з яких має чіткі обмеження та критерії визначення.

З 24 лютого на території України встановлюється «жовтий» рівень епідемічної небезпеки, відповідно до якого, зокрема, забороняється: відвідувати заклади освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим COVID-19 перебуває більш як 50% здобувачів освіти та персоналу закладу;

•проводити в закладах освіти масові заходи (вистави, свята, концерти) за участю здобувачів освіти з більш ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів);

•проводити масові (культурні, спортивні, наукові, освітні, професійні тематичні та інших) заходи за участю більше однієї особи на 4 кв. м площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад 50% місць у кожному окремому залі.

У разі встановлення на території регіону «червоного» рівня забороняється відвідувати заклади освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти.

МОН рекомендує жити невідкладних заходів, спрямованих на збереження здоров'я дітей та належну організацію освітнього процесу.

Пріоритетом організації функціонування закладів освіти залишається неухильне дотримання протиепідемічних заходів, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року №50.

У випадку організації дистанційного навчання, заклад освіти має діяти в інтересах дитини. Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та змістовну взаємодію вчителів з учнями. Крім того, мають створюватися умови для забезпечення повноцінної участі в освітньому процесі осіб з особливими освітніми потребами з обов'язковим урахуванням індивідуальної програми розвитку.

Заклад освіти має забезпечувати регулярне відстеження результатів навчання учнів, а також за потреби надавати їм підтримку в освітньому процесі. Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному режимі взаємодії з поважних причин, заклад забезпечує використання інших засобів комунікації, доступних для учнів – телефонного, поштового зв'язку тощо.

Нагадаємо, у лютому Державна служба якості освіти провела чергове анонімне онлайн-опитування серед учасників освітнього процесу. Результати опитування показали значні зміни щодо підвищення якості змішаної та дистанційної форм навчання.

За інформацією офіційного сайту Міністерства освіти і науки України



ПРОДАМ КОБИЛУ.

Звертатися за тел. **(098) 250-56-63.**

Втрачене посвідчення багатодітної сім'ї ДБ №125179 від 17.08.2016 р., видане на ім'я Ведмицької Софії Олександрівни, вважає недійсним.

ЩО ТРЕБА ЗНАТИ ПРО РАК У ДІТЕЙ

Дитяча онкологія є однією з найгостріших проблем сучасного світу і є однією з провідних причин смертності дітей і підлітків у всьому світі. За даними ВООЗ у світі щорічно новоутворення діагностують у 300 000 дітей у віці від народження до 19 років. В Україні у 2020 році виявили 1442 випадків онкології в дітей до 14 років. Згідно з даними Глобального тягаря захворювань у 2019 році рак забрав життя 446 дітей до 14 років в Україні.



Попри, здавалося б, невисокі показники рівня захворюваності та смертності, у глобальному масштабі онкологія у дітей щороку спричиняє втрату 11,5 млн років якісного життя унаслідок настання непрацездатності та передчасної смерті (DALY), з них 97,3% від втрачених років життя (YLL). Дитячий рак посідає шосте місце за тягарем для світової економіки у вимірі DALY, поступаючи лише раку легень, печінки, шлунку, молочної залози та колоректальному раку.

Найбільш поширені онкологічні захворювання у дітей:
 – у хлопчиків – 76,6% всіх випадків – лейкомія, рак головного мозку та нервової системи, злоякісні новоутворення кісток, м'яких тканин та нирок;
 – у дівчаток – 85,3% всіх випадків – рак головного мозку та нервової системи, лейкомія, злоякісні новоутворення зачеревинного простору, м'яких тканин та кісток.

Дитяча онкологія – не смертний вирок, а виліковна в сучасних умовах хвороба. Досвід європейських країн доводить, що 75-80% дітей із діагно-

зами злоякісних пухлин і лейкозів мають шанси знову бути здоровими. В Україні рівень виживаності дітей становить близько 60%.

Онкологію у дітей неможливо попередити

Рак у дитячому віці, як правило, неможливо попередити або виявити за допомогою скринінгу. Так само, визначити причини виникнення онкологічних захворювань у дітей здебільшого неможливо. Лише невелику частку онкогену у дитячому віці викликають фактори, пов'язані з навколишнім середовищем, способом життя, деякими хронічними інфекціями. Близько 10% всіх онкопацієнтів дитячого віку мають схильність до раку через генетичні фактори.

В усьому світі одним із найбільш ефективних методів боротьби з цією недугою є рання діагностика та ефективне лікування.

Симптоми раку в дитячому віці

Онкологічні захворювання в дитячому віці часто супроводжуються симптомами, які можуть помітити не тільки лікарі, а й члени родини.

Основні тривожні симптоми: тривала й безпричинна втрата ваги; часті головні болі, що супроводжуються

ранковим блюванням; набряки, постійні болі в кістках, суглобах, у ділянці спини або в ногах; ущільнення в зоні живота, шиї, грудях, таза чи паху, збільшення лімфовузлів; поява синців або висипки на шкірі; часто повторювані інфекційні захворювання; біляста смужка за зіницею в оці дитини; постійна нудота чи блювання без нудоти; постійна втома й помітна блідість шкіри; видимі раптові зміни у фізичному стані дитини, що не зникають; періодичне чи постійне підвищення температури без видимих на те причин.

Один або кілька таких симптомів у дитини є приводом для батьків негайно звернутися до педіатра.

Рання діагностика — запорука успішного лікування

Рання діагностика раку у дітей має важливе значення й підвищує показники виживання. Вона складається з трьох компонентів: виявлення ознак захворювання членами сім'ї і звернення за допомогою; оцінка клінічної картини, діагностика та визначення ступеня поширення раку; забезпечення доступу до лікування.

Вирішальним є правильно поставлений діагноз, оскільки лікування кожного виду раку має проводитися за певною схемою й часто включає хірургічне втручання, променеву терапію й хіміотерапію. Діти, які пройшли лікування, потребують постійного спостереження для відстеження можливого рецидиву раку й контролю будь-яких можливих токсичних ефектів, пов'язаних із лікуванням.

Центр громадського здоров'я МОЗ України

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВАМ НАМАГАЮТЬСЯ ПРОДАТИ БАДИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ

Останнім часом почастішали випадки недобросовісного розповсюдження біологічно активних добавок (БАДів). Водночас ефективність БАДів для лікування не доведена, а їх позиціонування як лікарських засобів порушує права громадян і може бути підставою для звернення до правоохоронних органів.

БАДИ – ЦЕ НЕ ЛІКИ

Біологічно активні добавки не є лікарськими засобами в розумінні Закону України «Про лікарські засоби».

Згідно з законом, лікарський засіб – будь-яка речовина або комбінація речовин, що має властивості та призначена для лікування або профілактики захворювань у людей, чи будь-яка речовина або комбінація речовин, яка може бути призначена для запобігання вагітності, відновлення, корекції чи зміни фізіологічних функцій у людини шляхом здійснення фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії або для встановлення медичного діагнозу.

Всі лікарські засоби, дозволені до використання в Україні, містяться в Державному реєстрі лікарських засобів України (<http://www.drz.com.ua>).

ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПРИМУС – ПІДСТАВА ЗВЕРНУТИСЬ ДО ПОЛІЦІЇ

Найчастіше особи, що розповсюджують БАДи, вводять в оману покупців: вони поширюють неправдиву інформацію стосовно своєї продукції, яка нібито є «панациєю від усіх хвороб». Це порушує права громадян як споживачів на ін-

формацію про продукцію та на безпеку продукції (товарів, послуг, робіт), передбачені статтями 14, 15 Закону України «Про захист прав споживачів».

Не довіряйте рекламі, в якій вас запевняють, що БАДи – це ліки.

Будь-які агресивні дії щодо вас або ваших близьких, що виражаються в психологічному примусі до придбання БАДів, є незаконними та повинні бути підставою для звернення до правоохоронних органів, а саме – поліції.

Відповідальність за заволодіння чужим майном або придбання права на майно шляхом обману чи зловживання довірою (шахрайство) передбачена статтею 190 Кримінального кодексу України, а заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою – статтею 192 Кримінального кодексу України.

Для захисту своїх прав громадянин може звернутись до центрів безоплатної правової допомоги (єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги – 0 800 213 103 цілодобово та безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів у межах України).

Більше інформації про центри безоплатної правової допомоги розміщено на сайті Міністерства юстиції України.

Міністерство охорони здоров'я України закликає громадян бути уважними та обережними. Консультуйтеся із лікарем перед прийомом будь-яких препаратів.

За інформацією офіційного сайту МОЗ України

| Прогноз погоди з 1.03 по 7.03 | 1.03 | | 2.03 | | 3.03 | | 4.03 | | 5.03 | | 6.03 | | 7.03 | |
|-------------------------------|-------------------------------|---------------------------|---------------------------|--------------------------------|-------------------------------|----------------------------------|-------------------------------|-----------|---------------|-----------|---------------|-----------|---------------|--|
| | Хмарно, невеликий мокрий сніг | Ясно | Похмуро | Мінлива хмарність, мокрий сніг | Слабка хмарність, мокрий сніг | Слабка хмарність, невеликий сніг | Хмарно, невеликий мокрий сніг | | | | | | | |
| Ніч | -3°C | Ніч | -5°C | Ніч | +2°C | Ніч | 0°C | Ніч | -3°C | Ніч | -4°C | Ніч | -1°C | |
| День | +3°C | День | +7°C | День | +5°C | День | +6°C | День | +3°C | День | +1°C | День | +5°C | |
| Вітер | півн. 6 м/с | Вітер | зах. 6 м/с | Вітер | зах. 5 м/с | Вітер | пн./зх. 6 м/с | Вітер | пн./зх. 6 м/с | Вітер | пн./зх. 7 м/с | Вітер | пд./зх. 6 м/с | |
| Атм. тиск | 772 | Атм. тиск | 772 | Атм. тиск | 764 | Атм. тиск | 759 | Атм. тиск | 763 | Атм. тиск | 767 | Атм. тиск | 768 | |
| Тривалість дня | Схід 06:25 Захід 17:31 | Схід 06:23 Захід 17:32 | Схід 06:21 Захід 17:34 | Схід 06:19 Захід 17:36 | Схід 06:17 Захід 17:37 | Схід 06:16 Захід 17:39 | Схід 06:14 Захід 17:40 | | | | | | | |